YrHexaeHe ycaioBHe CTPYKType

015 ugnezdena uslovna struktura

YrHE34WUTU YHYTAp Apyre YCI0BHe CTPYKType. [oHeKaa ce gpyre BpcTe CTPYKTypa

l [a 6u ce TecTMpano BuUlE 0Of jeAHOr YCNOBa, YC/NOBHE CTPYKType Ce mory

yrHesze yHyTap yCnoBHe CTPYKType.
- ¢ Ha cimum je amjarpam Toka Koju mpuKasyje YC/IOBHY CTPYKTYpY ca HU30M

BLOK1

BLOK2

uslov 1 nije
ispunjen, uslov 2
ispunjen

CTPYKTYype.

Y

oba uslova nisu
ispunjena

NcNyk-EeH a ycaoB2 jecTe.

CEKBEHLMjaNHUX CTPYKTypa Koje cy yrHe)KaeHe (HectoBaHe) yHyTap YC/l0OBHe

YcnoBHa CTPYKTypa WCNUTYyje VYCAOB M3BaH OBUX
CEeKBEHLMjaIHNX CTPYKTYpa.

AKo je ycnoB TayaH, wu3Bpwasahe ce 610KoBM
CEeKBEHUMjaHNX  CTPYKTYpPa  YrHEXegeHUX  YHyTap
YCJIOBHE CTPYKType.

Y cnyvajy Aa yCnoB HUje TadaH, YrHeXXaeHe CTPYKType ce
Hehe u3BpLIaBaTy.

Jowe ce yewhe gewasa Aa cy YCNOBHe CTPYKTYpe yHyTap
APYTUX YCNOBHUX CTPYKTYpa:

Buau ce pa noctoje Tpu nyTakbe M3BpLIaBaka Koga.
MpBa nytarwa he 6uTM peanunsosBaHa ako je ycnosl
UCMYHEH, Y TOM C/ly4ajy HUje BUTHO Aa /i je ycioB2
UCNYHEH.

[Opyra nytatba he 6uTM peanmsoBaHa ako ycnosl Huje

Tpeha nytarba he 6UTK peanrsoBaHa ako ycnoBl HUje UCMYHEH U YCN0B2 HUjE UCTYHEH.
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015 ugnezdena uslovna struktura

Mpumep 01) BaHKa ncnutyje ga M MyLUTEPUjU MOXKE NO3ajMUTU HOBAL,
#Program odredjuje da 1i musterija banke moze dobiti pozajmicu.
min_plata = 300000.0 #minimalna godisnja plata

min_godina = 2 #minimum godina zaposlen

#musterijina godisnja plata

plata = float(input('Uneti godisnju zaradu: "))

#godine zaposlenja na trenutnom poslu
godine_na_poslu = int(input('Uneti godine na trenutnom poslu: '))

#odredjivanje da 1li je musterija kvalifikovan za pozajmicu
if plata >= min_plata:
if godine_na_poslu >= min_godina:
print('Kvalifikovan si za pozajmicu.')
else:
print('Moras biti zaposlen najmanje', min_godina, 'godina.')
else:
print('Moras zaradjivati najmanje ', format(min_plata, ',.2f"), \
' dinara godisnje da bi se kvalifikovao.', sep="")
Uneti godisnju zaradu: 350000.00
Uneti godine na trenutnom poslu: 1
Moras biti zaposlen najmanje 2 godina.

Uneti godisnju zaradu: 250006.00

Uneti godine na trenutnom poslu: 5

Moras zaradjivati najmanje 3@0,000.6@ dinara godisnje da bi se kvalifikovao.
Uneti godisnju zaradu: 350060.060

Uneti godine na trenutnom poslu: 5

Kvalifikovan si za pozajmicu.
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